

Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně
FAKULTA LOGISTIKY A KRIZOVÉHO ŘÍZENÍ

HODNOCENÍ OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta: Roman Mrákava

Oponent bakalářské práce: Ing. Kateřina Víchová

Akademický rok: 2017/2018

Téma bakalářské práce: Návrh Plánu evakuace obyvatelstva obce Bystročice

Kritéria hodnocení:		Stupeň hodnocení podle ECTS					
		A	B	C	D	E	F
1	Náročnost tématu práce		X				
2	Splnění cílů práce		X				
3	Teoretická část práce			X			
4	Praktická část práce		X				
5	Formální úprava práce				X		

Hodnocení v jednotlivých kritériích označte znakem **X**) v příslušné úrovni.

Celkové slovní hodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce „Návrh Plánu evakuace obyvatelstva obce Bystročice“ je svým obsahem aktuální a je přiměřeně náročné.

Stanovené zásady pro vypracování bakalářské práce byly stanoveny ve třech bodech – zpracování rešerše platných právních norem v oblasti evakuace území, vyhodnocení získaných podkladů z dotazníkového šetření se stávajícím plánem, návrh vzorového „Plánu evakuace obyvatelstva v území obce Bystročice“. Tento stanovený plán zpracování bakalářské práce byl naplněn.

Teoretická část práce je zpracována celkem na 15 stranách textu a zevrubně popisuje hlavní východiska k evakuaci obyvatelstva. Jednou ze zásad pro vypracování bakalářské práce bylo zpracování rešerše platných právních norem v oblasti evakuace území – tato část byla zpracována na dvou stranách v teoretické části. Dále je v teoretické části popsáno rozdělení evakuace, ustanovení orgánů pro řízení evakuace, způsoby vyhlášení evakuace a další.

Úvod praktické části práce seznamuje s obcí Bystročice a její historií. Dále je provedena analýza rizik obce a jsou zde uvedeny příklady těchto událostí v historickém kontextu obce. Následuje popis částí evakuace s jejich konkrétním uvedením na danou obec. Předposlední část práce se zabývá dotazníkovým šetřením, kde lze ocenit práci studenta se sloupcovými i výsečovými grafy.

Za hlavní meritum práce lze považovat vzorový Plán evakuace obyvatelstva obce Bystročice. Tento vzorový plán evakuace lze považovat jako podpůrný dokument, který je zpracovaný ve formě kontrolního seznamu tzv. Check List Analysis. Celkově lze považovat práci za přínosnou, ovšem příliš rozsáhlou pro rozsah bakalářské práce. Přílohu č. 2 – Vzorový Plán evakuace obyvatelstva obce Bystročice, který je považován za meritum práce bych přesunula do hlavní části práce. Jedná se o hlavní přínos a je vhodné jej v práci zvýraznit a neodsunovat do přílohy práce.

Práci doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

Dokázal byste vyhodnotit nové, potenciální evakuační středisko v obci?

Bral jste v úvahu, že se v obci mohou nacházet osoby, které jsou nevidomé či neslyšící a jejich způsob evakuace? Jak se řeší evakuace u těchto osob?

Klasifikace oponenta bakalářské práce: B – velmi dobře

V Uherském Hradišti dne 25. 5. 2018

.....
podpis oponenta bakalářské práce

A - výborně	B – velmi dobře	C - dobře	D - uspokojivě	E - dostatečně	F - nedostatečně
-------------	-----------------	-----------	----------------	----------------	------------------